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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和６年９月３日（火）午前９時２０分 委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）津 田 幸 一

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

松 田 真 哉 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】下関部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 戸﨑係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍聴者

安達議員 稲田議員 今城議員 大下議員 門脇議員 塚田議員 西野議員

報道関係者０人 一般１人

協議事件

１ ９月定例会の日程について

２ 質問項目について

３ 受け付けた請願・陳情について

４ 次回議会運営委員会の開催について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時１７分 開会

○戸田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、９月定例会の日程について事務局の説明を求めま

す。

松田事務局長。

○松田事務局長 ９月定例会の日程について御説明いたします。

まず、⑴、本日の議事日程についてでございますが、資料１を御覧ください。

日程第１でございますが、議席の一部変更といたしまして、会派の構成の異動に伴いま

して、資料２のとおりの議席と決定する予定でございます。あらかじめ、変更後の議席に

御着席をお願いいたします。

次に、日程第２でございますが、会議録署名議員の指名は、戸田議員と中田議員を指名

する予定でございます。
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次の日程第３の会期の決定につきましては、本日９月３日から１０月２日までの３０日

間とする予定でございます。

次に、日程第４の特別委員の選任については、基地問題等調査特別委員会及び原子力発

電・エネルギー問題等調査特別委員会の特別委員の変更に伴い、新たに特別委員を選任し

ようとするものでございます。

次に、日程第５と第６は、一括議題といたしまして合計２６件につきまして市長から提

案理由の説明及び報告を行っていただきますが、報告に対する質疑の通告が松田議員から

ございました。以上で、本日の本会議の日程は終了ですが、終了後にそれぞれの委員長の

互選を案件といたしまして、議場におきまして予算決算委員会、続いて、委員会室におき

まして、基地問題等調査特別委員会、原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会の順

で開催する予定でございます。

続きまして、元の資料に戻っていただきますでしょうか。

⑵の特別委員会（委員長の互選の案件のものを除く）の日程追加についてですが、資料

３も併せて御覧ください。

原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会を９月２０日金曜日午前１０時から、陳

情賛同議員があった場合、陳情の審査及びその他の案件について日程追加を予定しており

ます。

続きまして、再度元の資料に戻っていただきますでしょうか。

⑶の発言通告の期限についてでございますが、議案に対する質疑は９月６日金曜日正午

まで、また予算決算総括質問及び決算分科会発言通告は９月１０日火曜日正午まででござ

いますので、御確認をお願いいたします。

なお、９月１３日金曜日の予算決算委員会全体会におけます総括質問の質問順ですが、

先週開催されました各派会長・幹事長会議でもお伝えしましたとおり、１番が公明党議員

団、２番がよなご・未来、３番が自由創政、４番が蒼生会、５番が信風、６番日本共産党

米子市議団、最後に会派に属さない議員の通告順ということで、蒼生会は自由創政の後と

なりますので、御確認をお願いいたします。以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件２、質問項目について事務局の説明を求めます。

松田事務局長。

○松田事務局長 次に、質問項目についてでございます。資料４を御覧ください。

各個質問の割当てにつきましては、資料の表のとおり、９月５日、６日及び１０日はい

ずれも６人で、１１日が７人でございます。質問日、質問順及び質問項目につきましては、

割当表及び質問一覧表のとおりでございますので、御確認をお願いいたします。以上でご

ざいます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件３、受け付けた請願・陳情について事務局の説明を求めま

す。

松田事務局長。

○松田事務局長 次に、受け付けた請願・陳情についてでございますが、資料５を御覧く
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ださい。

３件の請願及び１２件の陳情が提出され受け付けております。なお、陳情賛同議員の報

告期限は９月９日月曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。以上で

ございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件４、次回議会運営委員会の開催について、記載のとおり、

９月１０日火曜日午前９時２０分から開催いたしたいと思いますが、委員の皆様よろしい

でしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 以上でこちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 事務局から何かございますか。

松田事務局長。

○松田事務局長 事務局から１件報告がございます。本市議会のホームページのトップに

掲載してございます議場の全体写真を差し替えるため、本日の市議会の様子を静止画でご

ざいますが、事務局職員が傍聴席からカメラで撮影しますので、あらかじめ御承知いただ

きたいと存じます。事務局から以上でございます。

○戸田委員長 委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時２３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


